
3학년 사회 학생용 정답지
선택형 :(7

0 점)

문
항 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

정
답 ① ⑤ ① ② ⑤ ② ③ ④ ⑤ ③ ④ ⑤ ③ ④ ①

배
점 3 4 3 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4

문
항 16 17 18 19 20 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　

정
답 ① ④ ③ ② 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　

배
점 3 4 4 4 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　

서답형(서술형) :(3
0 점)

문
항 정답 또는 인정답안 배

점

서1 혁신 2

서2 신용 2

서3 자유 무역 협정 혹은 FTA 2

서4 국민 경제 지표 2

서5 비교 우위 2

서6 기존 스마트폰의 수요는 감소하고 균형가격은 하락하며 균형거래량은 감소한다. 3

서7
국제기구의 명칭: 세계무역기구(WTO)이다. 
국제기구의 역할: 각종 불공정 행위를 규제한다. 국가 간 무역 마찰을 조정한
다. 국가 간 거래 시 준수해야 할 규칙을 정한다.　

3

서8

　국내 총생산은 
1) 시장에서 거래되지 않는 것은 포함되지 않는다. 
2) 국민의 삶의 질을 파악하기 어렵다. 
3) 소득분배 수준(빈부의 격차)의 정도를 파악하기 어렵다. (순서 무관, 택3)

4


